



# Только в теплую воду

## Официально в Арамилском городском округе в этом году Крещенские купания проводить не будут

Прорубать купели на реке Арамилка в районе «Трех камней», именуемого местечка в районе улицы Чкалова, не планируется. Такое решение – как в прошлом и позапрошлом году – приняли в Администрации округа.

Любители «острых ощущений» могут окунуться в ледяную воду в других – соседних – населенных пунктах: оборудованные спуски в реку на Крещенские купания со-

бираются делать в водоемах села Черданцево, города Сысерти и других.

В Арамилском городском округе освящать воду представители благочиния будут только в чашах бассейнов – муниципальном и частном.

В «Дельфине» для всех посетителей 18 и 19 января плата за купание составит 180 рублей за академический час. Посещение по

льготной стоимости будет доступно по расписанию сеансов свободного плавания будущего дня.

В термальном источнике «Экватор» сеансы купания в открытом подогреваемом бассейне по времени не ограничены: можно окунуться в воду с 20 часов в среду, 18 января, до 3 часов ночи четверга, 19 января. Вход при этом для всех желающих будет стоить 500 рублей.

# Особый порядок

**Вступили в силу законодательные меры для обмена водительских удостоверений для граждан Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины**

Постановлением уточнены категории лиц, имеющих право на обмен иностранных национальных водительских удостоверений, выданных компетентными органами Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, на российские национальные водительские удостоверения в особом порядке – без сдачи экзаменов на право управления транспортными средствами.

В соответствии с внесенными изменениями, особый порядок применяется в отношении граждан Украины или лиц без гражданства, имеющих разре-

шение на временное проживание в Российской Федерации, вид на жительство в Российской Федерации, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации или свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, постоянно проживавшим на территории Украины, независимо от даты их въезда на территорию Российской Федерации.

Также особый порядок распространяется на граждан Российской Федерации, приобретших гражданство Российской Федерации в статусе гражданина Украины либо лица без гражданства, постоянно проживавшего на территории Украины, независимо от способа полу-

чения ими гражданства Российской Федерации.

Постановлением увеличен срок, в течение которого особый порядок будет применяться – до 1 января 2026 года. Кроме этого, до этого срока регистрация транспортных средств, принадлежащих данной категории граждан и юридических лиц, а также выдача российских водительских удостоверений осуществляется подразделениями Госавтоинспекции на территории новых субъектов, но и в столицах других российских регионов.

В Свердловской области государственные услуги по регистрации указанной категории транспортных средств оказываются в ОТН и РАМТС Госавтоинспекции УМВД России по городу Екатеринбургу по адресу: г. Екатеринбург, проезд Водительский, дом 20, телефон 8 (343) 218-29-39. Обмен



водительских удостоверений указанной категорией граждан проводится в МЭО Госавтоинспекции ГУ МВД России по Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, улица Чкалова, 1, телефон 8-343-269-78-11.

Данная категория заявителей освобождается от уплаты государственной пошлины и необходимости прохождения технического осмотра автомобилей.

Кроме того, при предоставлении госуслуг на территории новых субъектов не требуется страхование автогражданской ответственности (эта норма будет действовать до 1 января 2024 года), а обмен водительских удостоверений здесь будет проходить без медицинского освидетельствования водителей транспортных средств.

*Администрация АГО*

# Коммунальные и дорожные аварии

## Мониторинг происшествий в Арамилском городском округе за неделю с 9 по 15 января

За минувшие семь дней на территории муниципалитета не зарегистрировано возгораний.

Дорожно-транспортных происшествий было – без пострадавших – пять: в Арамиле на перекрестке Пролетарская и Карла Маркса, в Гарнизоне, на пересечении Мира и Малышева, а также Рабочая и Щорса. Кроме того, автомобили столкнулись на выезде в поселке Светлый. Там же в конце недели случилось ДТП с двумя авто. Один из участников дорожной аварии скрылся с места

происшествия. Пострадавшие – двое мужчин – были доставлены в 36-ю городскую больницу города Екатеринбург медицинской катастроф.

Системы ЖКХ работали на прошлой неделе в штатном режиме.

На системе электропитания произошло три технологических отключения: на почти три часа – в поселке Арамил по улице Кирова, на полчаса – в городе Арамил на Щорса, и на практически четыре часа – на Мельзаводе (Жданова, Свердловска). Кроме того,

на линиях электропередач произошло одно плановое отключение – для выполнения ремонтных работ. Продолжительность отключения составила около часа.

На системах ХВС случилось промерзание водопровода на улице Тельмана и Октябрьская в районе СХТ. Под отключением попал многоквартирный дом и два частных. Через полчаса авария была устранена. В том же районе – на Курчатова, Ленина и Горбачева – произошел порыв на линии ХВС на два с полови-

ной часа. По той же причине без воды осталось местное общежитие: для устранения причины аварии потребовалось около двух дней. Еще одно отключение на ХВС проводило АО «Водоканал СО» – на Ленина – для проведения земляных работ по устранению утечки воды. Для проведения работ потребовался один час.

На системах отопления, КНС, ГВС и газоснабжения на прошлой неделе сообщений не поступало.

Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения в



службе имеется на данный момент несколько: ул. Исетская, д.15/24, ул. Щорса – с дома №1 по 60; ул. I Мая, 4-а до моста и в поселке Светлый.

На прошлой неделе были проведены работы

по благоустройству территории округа: уборка мусора и чистка дорог, обработка противогололедной смесью; сбор и вывоз мусора.

*ЕДДС города Арамил*